

EU PROJEKT 'RURALNA POUČNA, KULTURNO-ETNOGRAFSKA TURISTIČKA ATRAKCIJA'

Gradski muzej Korčula nakon godina propadanja napokon zasjao punim sjajem!



Gradski muzej Korčula smješten je u palači Ismaeli Gabrielis na središnjem trgu stare gradske jezgre.

Otvoreno za posjetitelje:

siječanj, veljača, ožujak:

10–13 sati

travanj, svibanj, lipanj:

10–14 sati

srpanj, kolovoz, rujan:

9–21 sati

listopad, studeni, prosinac:

10–13 sati

GRADSKI MUZEJ KORČULA, SMJEŠTEN u renesansnoj palači Ismaeli Gabrielis iz 16. stoljeća, zasjao je novim sjajem zahvaljujući projektu 'Ruralna poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija' kojeg provodi Dubrovačko-neretvanska županija s partnerima.

Palača smještena u samom starogradskom središtu bila je u iznimno lošem stanju, s trošnim zidovima, dotrajalim električnim instalacijama, kritičnim međukatnim konstrukcijama, prodorima vode, koji su činili ogromnu štetu. S obzirom na njeno propadanje i gubljenje na vrijednosti, prije tri godine se započelo s rekonstrukcijom na nešto manje od 600 četvornih metara. Uredio se podrum, prizemlje, tri kata i potkrovlje, svaki sa svojom pričom o bogatoj korčulanskoj prošlosti, dok je palača izvana dobila sasvim novo ruho, kao što je imala u svojim najboljim vremenima.

Muzejski postav osmišljen je kao svojevrsna ulaznica na otok, koja posjetitelje, od samog postanka grada Korčule vodi kroz bogatu povijest otoka, uz izložene brojne korčulanske grbove, među kojima je i najstariji sačuvani grb obitelji Kanavelić. U podrumu se smjestila

bogata prirodoslovna i arheološka zbirka s izloženom čeljusti ribe stare 60 milijuna godina, kao i ostacima nosoroga. Napravljena i simulacija morskog dna na prirodnoj, živoj stijeni s amforama iz antičkog razdoblja koje su donacija korčulanskih ribara te su izvadene iz korčulanskog podmorja.

Na prvom katu postavljena je maketa starogradske jezgre s interaktivnom pločom. Na drugom kraju prostorije smjestio se kameni tunel za vodu koji svjedoči povijesnom razvoju zgrade, a svoje mjesto pronašli predmeti koji svjedoče o kamenoklesarstvu i brodogradnji, korčulanske biskupije i vrijedna karta Korčule koja datira iz 16. stoljeća. Drugi kat otkriva obnovljenje slojeve zidnog oslika koji su pronađeni upravo tijekom procesa istraživanja palače Gabrielis.

Muzej će prikazati i novije doba, nezaobilaznu Morešku i sve bratovštine grada Korčule, kao i Korčulu kroz 19. i 20. stoljeće kroz djela istaknutih akademik, a izložene su i vrijednosti vlastelinskih obitelji. Ambijentalna kuhinja iz srednjeg vijeka smještena je na trećem katu, a osigurana je i velika dvorana za obavljanje radionica, predavanja, biblioteka,



Muzejski postav osmišljen je kao svojevrsna ulaznica na otok, koja posjetitelje, od samog postanka grada Korčule vodi kroz bogatu povijest otoka, uz izložene brojne korčulanske grbove

i sve ono što je nedostajalo za normalno funkcioniranje. Nakon godina zatvorenih vrata, Gradski muzej Korčula napokon je zasjao novim sjajem, dostojnim otoka čiju povijest priča.

Projekt 'Ruralna poučna, kulturno-etnografska turistička atrakcija' je integrirani razvojni projekt temeljen na obnovi kulturne baštine, a cilj je stvaranje kulturno-turističke destinacije koja uključuje pojedina ruralna i udaljena područja Dubrovačko-neretvanske županije povezana u jedinstveni turistički proizvod pod nazivom 'Putevima prošlosti'. Nositelj projekta je Dubrovačko-neretvanska županija, a provodi ga u suradnji s 11 partnera: Regionalna agencija DUNE, Grad Korčula, KORA, Općine Smokvica, Dubrovačko primorje, Mljet, Hrvatski restauratorski zavod – Restauratorski odjel Dubrovnik, Sveučilište u Dubrovniku, TZ Dubrovačko-neretvanske županije, Obrt Restauriranje namještaja Depolo i Dominium travel.

Ukupni prihvatljivi troškovi iznose 32.645.708,48 kuna, od čega je bespovratna sredstva u iznosu od 27.748.345,48 kuna sufinancirala Europska Unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt se provodi kroz Operativni program konkurentnost i kohezija 2014.–2020.



Europska unija
Zajedno do
boljega EU



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDovi



PUTEVIMA
PROŠLOSTI

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Sadržaj članka isključivo je odgovornost Regionalne agencije DUNE.